

ALFOLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 180 korona, — Egyes szám ára 30 korona. Telefonszám 16.

Alföldi Ellenzék
A szociáldemokrata és kommunista pártoké
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss-Balint-utca 18
Magánhirdetések drusabba sorolva. — Nyúlási közlönyök és bírói ítéletek soranként 10 korona

Megremegett

a bűnös, önző Európa arra a hírre, hogy Bulgáriában kitört a forradalom és a vitéz, szorgalmas, de letiport bolgár nép elkergette a nyakáról zsarnokát, aki benn az országban befojtotta a szót az emberekbe, kifelé belényugodott a lealázó, fejlődésében, életleheltségében Bulgáriát tönkretévő békébe. Stambulinsky miniszterelnök a földművelőkre támaszkodott, amikor magához ragadta az uralmat. De épp úgy tönkretette az élnivágását, életbenmaradásához való reményt a bolgár parasztnak, mint a kevésbé konzervatív iparosnak, kereskedőnek, munkásnak, a szabad mozgásért lelkesedő középosztálynak.

Megdöbbentő dolog, hogy a háború befejezése után öt év múlva ismét megpróbálják Európa teste egy lázrohamtól, amelyik a Balkán egyik sarkában kiveti magából a kóros anyagot. Nem tud tehát nyugvó pontra jutni az emberiség, nem tud hozzákezdeni egy újabb félszázadhoz a békés munkának. Szabályként fogadható el az, hogy minden félszázadban végig kell, hogy vonuljon az emberiségen mint tisztító vihar, egy háború. De a vihar után megtisztult világban annál bünyebben és üdítőbben felvirágozik az élet. A mai Európa nem tud eljutni a megtisztuláshoz, mert a végigvonult vihar csak pusztított, de nem üdített. Az a béke, amelyet megkötöttek a legyőzött államok fölött, nem hozott nyugalommal.

Nem is lesz addig nyugalom és béke, amíg a legyőzöttek és győzők között szinte kibékülés nem történik. Addig, amíg olyan békeszerződés tartja nyugtában az országokat, amely csak kiszákmányolja a legyőzötteket, mesterségesen csinál országhatárokat, nem is számít hat Európa békére.

Ha Stambulinskyt elkergette a bolgár nemzet, mert befelé zsarnok volt, befojtotta a szót polgártársába, kifelé pedig hasravágódott

az országát leigázó hatalmak előtt, ugyanaz fog történni a többi legyőzött államokban. A bolgár forradalom kirobbanásához a gyújtó szikrát az a diplomáciai kézmozdulat szolgáltatta, amelyik elzárta a bolgárok előtt a szabad kijárást a tengerhez. Magyarországot is mesterségesen akarják elzárni a világtól, a koronája ellen mesterséges orvátmadást intéznek, lehetetlenné akarják tenni azt, hogy élhessen. Ahogy visszafelé nem folynak a folyók és a hegyről ledobott kő a föld és nem az ég felé fog esni, úgy nem tudják Magyarország sorsát sem megpecsételni semmiféle szövetséggel és szerződéssel. Ha ma nem, úgy holnap el kell következni az időnek amikor visszaadják a győzők Magyarországot határait és mozgási szabadságát. Visszaadják jószántukból, vagy kényszerrel engedve.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.
Budapest, június 16.

Gené A népszövetségi tanács legközelebbi ülésének programjára kitzúzték többek között az erdélyi magyar optások földbirtokainak elkobzási ügyét is, amelyben a minap Adalci brüsszeli japán nagykövet elnöklésével és közvetítésével Magyarország és Románia megbízottai között megegyezés jött létre.

Belgrád. A Tribuna, amely a kormány közvetlen közeléből szokott értesülni, a következő közleményt adja: A kisanant kormányai egyetértének arra nézve, hogy a délszláv kormány helyesen cselekszik, mikor végrehajlja Bulgáriával szemben a legutolsó minisztertanácsban kifejezésre jutott határozatát. Ha a kisanant elzárja magát a közbelépésre, akkor a délszláv kormány meghatalmazást kap Románia, Görögország és Csehszlovákia részéről, hogy megszállja a bolgár székvárost és helyreállítsa ott a rendet. A kisanant kormányai ugy

határoztak, hogy Bulgáriával szemben csak a saját érdekeik által vezéreltetik magukat és nem veszik tudomásul a szövetséges hatalmak érdekeit. Nincsica külügyminiszter egyébként a hírlapoknak azt mondta, hogy a kisanant kormányai tökéletesen egyetértének és a bolgár székvárosban a legrövidebb idő alatt erélyes lépések történnek.

Prága. Minthogy rövid időn belül közvetlen távbeszélő vonalat rendeznek be Prága és Budapest között, a posta és táviró minisztérium azt tervezi, hogy a magán távbeszélő forgalmat az Erdős-Kárpátok és a Felvidék kivételével a cseh köztársaság és Magyarország között szabaddá teszi.

Budapest. A Romanelli emlékünnepe rendező bizottság, Romanelli olasz ezredesnek, aki a kommunizmus alatt sok pesti polgár életét mentette meg és tisztjeinek hálaképpen bronzérmeket vertelett, amelyek az ezredes képét ábrázolják. A bronzérmek közül egyet elküldtek Viktor Emánuel olasz király részére azzal a kéréssel, hogy a megajándékozott olasz tisztnek a bronzérmel állandóan viselhesse. A bizottság elnökségéhez tegnap érkezett meg Mussolini olasz miniszterelnök levele, amelyben a király megbízásából megköszöni az ötletet és az ajándékot.

Szófia. Stambulinsky és hívei ellentállása, melyet megkíséreltek, végleg megtört. A volt bolgár miniszterelnök egészen magára hagyva Panagiuriste környékén bujdosol és elfogatása minden pillanathan várható. Az egész országban tökéletes rend uralkodik. Todorosz Kosta bolgár békedelegátus akit a forradalmi kormány felmentett belgrádi követi tiszte alól, elutasítása előtt nyilatkozatot adott a hírlapoknak, melyben azt mondja, hogy a küzdelem Bulgáriában csak most kezdődik és ne adjanak hitelt az új kormány célzatos jelentéseinek.

Legmagasabb napi áron vesz:
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és
mindenféle mezőgazdasági terményeket és
magvakat

Szántó Andor
terménykereskedő.
Sarkadi N. Antal utca 20 szám.

A Zöldes Részvénytársaság telepein

tüzifa, pékfa, mész, cement, gipsz és mindennemű épületanyag

a legjutányosabb áron, bármily mennyiségben beszerezhető.

Budapest. Az indemnitás törvényjavaslatba több érdekes rendelkezést vett be a pénzügyi kormány. A kormány az ásványolaj, szesz, cukor, söradóra és kincstéri haszonrészeseidőre megállapított hitellezési idő tartamát megrövidítheti. Megadóztatják az államkincstár javára a gyújtószereket, továbbá rendelkezést tartalmaz a kereseti adó százaléka, az ingatlan átruházási illeték megállapítása körül.

Szófia. Stambulinszkyt Szlavocia közelében levő Golak helységben letartóztatták.

Zürichben a magyar koronát 0.07 — a német márkát 0.0055-el jegyezték.

Terményföld. A terményföldszén szilárd irányzat mellett az árak tovább emelkedtek és a buza elérte a 33—34000 koronás árt.

A bolgár forradalom részletei.

Bulgária sorsdöntő óráit éli. Stambulinsky miniszterelnök uralkodásának megdöntésével még korántsem fejeződött be a válság, melybe a legyőzött ország sodródott. A forradalomnak különben igen érdekes előzménye és részletei vannak. Stambulinsky volt miniszterelnök június hó 8-án meghozta hivatta Boris királyt Szlavocia, ahol lemondásra akarta rábírní az uralkodót. A fiatal király, mielőtt határozott volna, titokban találkozott édesatyjával, Ferdinánd volt királylyal, aki azt tanácsolta neki, hogy csakis volt híveire támaszkodjon, mert ezek Bulgária igazi barátai. Az atyai tanács döntő volt a király elhalározásában. Közölte Stambulinsky miniszterelnök követelését híveivel, akik azután előkészítették és sikeresen vegre is hajtották a miniszterelnök megbuktatását.

Stambulinsky miniszterelnök üldözésére a kormány csapatokat küldött ki. A csapatok körülfogták a villát, melyben a miniszterelnök tartózkodott de abban már nem találják meg Stambulinskyt, csak a fiát és egyik képviselő hívét és barátját. A miniszterelnök autón menekült, de az autóra adott parancs ellenére, hogy a miniszterelnököt elve kell elfogni, rálőtt az egyik katona és a lövés a sofőrt találta. A sofőr sérülése következtében az autó kormányzó nélkül maradt és az árokba forult. A sofőrt súlyos sérüléseivel megtalálták, Szlavocia azonban egy erdőn keresztül

túl elmenekült Tatárdzsikba, ahol néhány száz híve maradt és ahol életre halálra ellentáll. Szófiában valószínűnek tartják, hogy azon tervben, mely szerint Boris királyt lemondásra bírja a volt miniszterelnök, a kisantant, különösen Jugoszlávia keze is benne van.

Mikor még földszintes szállodánk volt.

Mostanában legtöbb szó esik a városi dolgok között a Petőfi szállodáról, amelyet sehogyse tudnak bérbeadni. A bérlő azt mondja hogy nem lehet nagyobb bérösszeget adni érte, mint amennyit felajánl, viszont a város több bért akar, hogy a szálloda reperációs költségeit valamiképp behozza. A sok vitalkozás közben akaratlanul is eszükbe jut azoknak, akik visszaemlékeznek rá az az idő, amikor még nem volt emeletes szállodánk. A földszinti szállodának a fényképe ott látható, ha jól emlékezünk rá, a városi főjegyzői szobában s a mai nemzedék legfeljebb onnan ismerheti a régi „Rambovszky“-it, amelynek a falai vályogból készültek, a szoba mélyebben volt az utca szintjénél és a kávéház és vendéglő egy sor tégelából készült ideiglenes épület volt, mégis eltartott vagy harminc évig.

Akkor volt az, amikor még nem volt vízvezeték és a vizet a piacéri főkuttról a Rambovszky két csacsija húzta lajtos kocsi és a szálloda udvarán ott díszlett a szemétdomb, közvetlen a fából épült nyáriszínház mellett, ahol az emberek esős időben esernyővel ültek a színházban, de mégis tele volt majdnem minden este. Bezzeg nem volt panasz akkor a vendéglősöknek, mert a borfiu vagy pikoló, (nem is tudjuk hamarjában, hogy tisztelték akkor a mai Matyi bácsit) megkeresett annyit, mint most a bérlő Pirityi Mátyás ur az emeletes palotában beáru. A 6 krajcáros feketeekavé, a 8 krajcáros zónapaprikás és tíz krajcáros sör mellett jobban elmulattak az emberek. Lehotai Kis Bandi muzeikáját hallgatva.

A főjövedelem azonban mégis nem a sör, bor vagy pálinka volt bár Tóth Kálmán, az akkori idők híres mulató gavalérja hajnalig (de harmadnap hajnalig) elpezsgőzött a primadonnával Bacskay Julcsával. Az igazi jövedelme a kávésnak a kanyapénzből volt, mint ahogy minden időben az képezte a vendéglősök és kávéosok igazi jövedelmét, amiből még teire is

lehetően rakni valamit. Rambovszky is abból csinálta a párisi világlátást, a híres magyar csárdát. Akkor még nem a makaó, hanem a huszonegyes no meg a torbli, az ősi magyar játék járta. Olyan szép kártyapartik voltak abban a híres időben, amikor a társulat, az ármentesítő társulat a kormány bizottság alatt virágzott és a rossz nyelvek szerint egy évben itató papírra 30 ezer forintot számítottak fel a kormányoknak. Azt kérdezte állítólag Tisza Kálmán miniszterelnök, hogy talán a Tiszát, ezt a rakoncátlan névrokonát is itató papírossal szabályozzák Szentesen. Nos az itató papíros arából is jutott egy kevés Rambovszkyékhoz, de meg a söprögező ember is tudott házat venni a Kisérben. Akkor a földszintes szállodában vig élet volt, most az emeletes palota olyan szomorú, hogy ha bemegy belé az ember, eszébe jut minden adósága. Mi lett rosszabb a viszonyok vagy az emberek?...

Megjegyzések.

Uj minisztere van az igazság ügyének Magyarországon vajon Nagy Emil dr melyik igazságának, az ujnák vagy reginek a diadalarajutását segíti elő? Mert igazság ugyan csak egyféle van, de az emberek szeretik a régi igazságtalanságokat uj igazságokként feltüntetni.

Ha rossz szójátékokat akarnánk gyártani, akkor azt írnamk, hogy Minosios szent külügyminiszternek, akinek Magyarország elleni támadását visszautasította Daruvary külügyminiszter a magyar parlamentben, minosios igazs.

A képviselők jelenléti díjai 1000 koronára, 5000 koronára emeltek fel. Vajon mikor érdemlik meg jobban a díjukat a képviselők, ha megjelennek, vagy ha meg nem jelennek?

A biblián kívül még csak egy könyv van olyan bizalmas viszonyban az emberekkel, hogy tegyenek az olvasóját — a szakácskönyv. A Kéziméni vagy más hiteles kultúrása a főzés művészetének minden parancsokat azzal kezd, hogy: „Vegy...“ Kézikönyve sorba miket vegyen a jó gazdaságon. Vegy egy kilo vajot egy kilo porcukrot, tíz tojást, mandulát és még nem is tudom mit is akkor elkészítem a kitűnő t. r. t. vasárnapra. A mai gazdaságnyok felolvassak térjelennek a megfelelő szakaszát a szakácskönyvnek: Vegy... de mindjárt nozmatezzik lemondani, amikor a férj üres bűgyellárását kinyitják, de miből...?

Mert hát kérem mégse tréfa már az, hogy 90 filléres cukorbol nem is lehetne, de kegyesim ur lett, akihez csak 1800 valahány korona lettezésé után lehet hozzájumi. Egyszer a nus drágu, akkor lemondunk a husrol, máskor a cukor drágu, akkor elhatározzuk, hogy nem vesszünk több cukrot. Lemondunk lassan

ként m
mint a
akkor c
egész h

N

látzik,
végre v
A tanác
szálloda
melysze
ronát h
és megá
esetén a
kat meg
rendezés
aszódi v
a szálló
bevárják
tesz me
jék java
eda a s
az aszó
sel nem
pedig ig
szintű, n
bérlető
és elfog

nekikese
igyekezn
nyékvilá
mód köz
az, ame
Felment
kidugta
áthaladó
aleku ol

— A
szagos á
hogy né
lélyebb
a közöns
vizsgáló
zónséget,
nal jelent
helyes m
azt, hogy
gramonke
husz száz

— E
A korona
már folya
lapitást n
nyomaba
mással e
ponttal v
árfelhajtá
sokkal na
okoltá. A
ellenőrzés
megokolat
bűnvádi e
nem türbe
jére bizony
relen em
jék. Felhív
gel, hogy
sajat érde

— Cs
nyű megé
drágaság
embereket
sajat kará
cai lakos.
keket és
vitte ki ö
könyvben
kicsinyek
Mihelyst a
tek, hogy
azennal el
ludták kite
amíg a na
kele imrén
nan csapa
lészia a c
totta az el
ellen.

ként mindenről. Csak úgy ne járjunk mint a szegény ember számára, amelyik akkor dögölt meg éppen, amikor már egész hozzászokott a nem evéshez:

NAPIHIREK

— Fordulat a Petőfi ügyében. Ugy látszik, hogy komoly fordulat várható végre valahára a Petőfi szálloda ügyében. A tanácshoz ugyanis Pirihi Mátyas a szálloda jelenlegi bérletje ajánlatot adott, mely szerint egymillió háromszázezer koronát hajlandó adni a szálloda bérletéért és magára vállalja hosszabb szerződés esetén azt is, hogy a szükséges javításokat megcsináltatja a szálloda belső berendezésén. Miután a tanácshoz még az aszónai vasúti vendéglős is ajánlatot tett a szálloda bérletére vonatkozólag, először bevárják annak a választát és ha ez nem lesz megfelelőbb ajánlatot, akkor azt fogják javasolni a közgyűlésnek, hogy edjeda a szállodát ismét Pirihi Mátyasnak. Miután az aszónai vendéglős szállodaberendezésével nem rendelkezik, annak beszerzése pedig igen nagy befektetést igényel, valószínű, hogy mégis csak eláll a szálloda bérletétől, illetve nem fog tudni komoly és elfogadható ajánlatot tenni.

— Különös öngyilkosság. A mai nekikeseredett világban sokféle módon igyekeznek az emberek megválni az árnyékvilágtól, de a sokféle öngyilkossági mód közötti kétségtelenül a legeredetibb az, amelyet bordeuxi lakos választott. Felment a toronyba és ott az órajukon kidugta a fejét és az óraszámlapján áthaladó hatalmas óramutató éles, kard alakú oldala valósággal lefejezte.

— A kereskedők ellenőrzése. Az országos áruvizsgáló bizottság megállapította, hogy némely kereskedő a korona legcselebélyebb esését is arra használja fel, hogy a közönséget kihalaszálja. Ezért az áruvizsgáló bizottság arra hívja fel a közönséget, hogy az ilyen visszaélést azonnal jelentse be a hatóságoknál. Nagyon helyes intézkedés. Mindjárt bejelentjük azt, hogy a cukor március 1-én kilogrammonként 300 koronával, tehát csakély húsz százalékkal drágult.

— Rendőrség az áruzsora ellen. A korona esésével üzdött spekulációk miatt már folyamatba tett eljárás során megállapítást nyert, hogy a korona esése és a nyomába előálló áremelkedés nincs egyenes arányban. A koronának 1-2 ponttal való esése oly áremelkedést és árfelhajtást vont maga után, amilyent csak sokkal nagyobb mértékű esés lenne megokoltta. A rendőrség ezért a legszigorúbb ellenőrzést fogja gyakorolni és minden megokolatlan esetben az illető ellen a büntető eljárást azonnal megindítja, mert nem tűrhető, hogy a korona esésével való járó bizonyos mérvű drágulást lekihasználjanak emberek konjunkturaként kihalaszálják. Felhívja a rendőrség a nagyközönséget, hogy ebben az ellenőrző munkájában saját érdekében támogassa.

— Csirkehalászat Szentesen. A könyv megírója, hogy a növekedő drágaság ugyancsak élelmessé teszi az embereket. Szomorúan tapasztalta ezt a saját karán Gulyás Sándorné kéreg utcai lakos. Szorgalmasan nevelte a csirkéket és a ház alatti huzódó mirhóba vitte ki őket, mert ott jobban növekedtek könnyebben kaptak táplálékot. Addig amíg kicsinyek voltak, nem is volt semmi baj. Mihelyt azonban annyira megnövekedtek, hogy ölni való csirke lett belőlük, azonnal elűntek a mirhóból. Sokáig nem tudták kitalálni, hogy hová tűnnek el, amíg a napokban rajta nem csíptek Felelelménét, hogy a mirhóba állt és ott nem csapódott felalítva valósággal kihalaszálja a csirkéket. A rendőrség megindította az eljárást az élelmes csirkeolvasztás ellen.

— Nirlapi támadás Gyulavári ellen. Az egyik helybeli újságban igen súlyos vádakkal illették Gyulavári Géza gazdasági tanácsnokot. A magunk részéről eddig nem avatkoztunk bele a hírlapi vitába melyet a támadó újság folytatott egyrészt a tanácsnok ellen, másrészt egy másik helyi lap védelmébe vette a megvádolt tanácsnokot. Szerintünk ezt a kérdést hírlapi polemikával elintézni nem lehet és nem is szabad. Ha valaki bármily vádat emel egy köztiestviselő ellen, azt csak az illetékes fegyelmi hatóság van hivatva eldönteni, még pedig sürgősen, mert köztiestviselőnek egy pillanatig sem szabad gyanu alatti maradni, mert ezzel aláássák a köztiestviselő tekintélyét. Magánértesüléseink szerint a támadó újság vádjait Gyulavári ellen hamis nyomokon indulnak meg, de mert fel sem hatalmaztak ezen adatok közlésére, meg egyébként sem tartjuk az ügyet hírlapi uton elintézhetőnek, arra kérjük az illetékes hatóságot, hogy az eljárást sürgősen folytassa le és aki bűnös, az nyerte el a büntetését. Ha alaptalan a vád — amit értesüléseink megerősít — akkor sürgősen ki a sajtóper és járjanak el az alaptalan vádaskodó ellen, ha azonban a köztiestviselő lenne inéltatlan a közbizalomra, úgy az vonja le a vizsgálat végező eredményéből a konzekvenciát. Addig is azonban az emberek függesszék fel ítéletüket, a ne tárgyalják uton-útfélen az ügyet, melyben ítéletet hozni úgy sem tudnak a való adatok ismerete nélkül.

— Tánciskola. Menezel és Huberth táncitanárok klasszikus és ritmikus tánc tornával oktatók tánckurzusa június hó 30-án, szombaton délután kezdődik az Uri Casino dísztermében.

— Tízezer koronát lehet nyerni. Hogyan? A „Családi lapok” legújabb számából megtudható. Egy példány ára csak 40 korona, pedig Kosztolányi Dezső, Zsoldos László, Lampérth Géza is irtak bele novellát, verset. Kapható az újság elárusító bódékban.

— „Ut a boldogság felé” a Tudományos Mozgászinházban ma vasárnap 6 és fél 9 órakor a szezon legkedveltebb darabja „Ut a boldogság felé” filmjáték II. részben 12 felvonásban egyszerre lesz bemutatva mérsékelttel felemelt helyárrakkal. A fővárosi lapok így irtak róla: A nagy Griffith-film „Ut a boldogság felé” amelyről évek óta hallunk s amelyet évek óta egyfolytában játszik Newyork egyik legnagyobb filmzsinháza, végre elérkezett hozzánk is. Rengeteget olvastunk erről a filmről, mindegyik a legnagyobb elragadtatás hangján szót Griffith e nagy munkájáról, mely nem lömeg film, de a szintizta igaz életet mutatja” stb. Csütörtökön 8 órai kezdettel „Ilona” dráma 5 felvonásban, főszereplők Putty Lia és Somlay Arthur. Jegyek egész nap a pénztárnál válthatók. Bérlet és kedvezményes jegyek nem érvényesek.

Hirdetmény.

1.) Tudatom a róm. kath. hívekkel, hogy az 1922. évi egyházközségi választók névjegyzéke i. évi június hó 7-től kezdve 30 napon át az egyház-pénztári hivatalban közszemlére ki van téve s a hivatalos órák alatt az érdekeltek által megtekinthető. Késztleges felszólamlások alulirt egyházi elnökhöz címezve ugyan csak az egyház pénztáránál beadható.

2.) Felhívom a róm. kath. adózókat, hogy miután az egyházi adó kivanvalva, saját érdekeikből mielőbb igyekezzenek adótartozásukat leróni,

a) mert i. évi június 30-ig az adó buzát még kilogrammonként 140 koronával fizethetik le, július 1-től a buza árának emelkedésével az egyházi adóbuzára is emelkedni fog. Aki még e hónapban kilogrammonként 140 koronával le

törleszt adóját, annak a buza árának emelkedése esetén sem kell utána fizetnie.

b) mert aki i. évi december 31-ike után hátralékban marad, az a jövő évre elveszti szavazati jogát, sem választó, sem válaszható nem lesz.

c) mert aki a jövő évre hátralékban marad, annak egyházi adóhátraléka buzában fog ingatlanára betébláztatni. Egy házi adótartozását az egyház pénztári hivatalában hivatalos órák alatt minden érdekelte megtekintheti.

3.) A róm. kath. híveket i. évi június hó 17-én d. e. 11 órakor a Kath. körben tartandó egyházközségi gyűlésre meg hívom.

Tárgy: Az egyháztanács 1922. évi működéséről jelentés.

Jogosult megjelenni minden r. kath. nagykorú, adófizető férfiú, aki előző évek ról egyházi adótartozását 1922. évi december 31-ig teljesen lefizette.

Szentos, 1923. évi június hó 7.

Fehér András
tanácsos plébános
rk. egyházközségi elnök

Lábatlani
darabos fehér mész
Olosó, kiadó.
Gyors és pontos szállítás.
Egyesült téglai és Budapest
cementgyár r.-t. V. Deák F.-u. 6

A világhírá „ROYKÓ”-rele

tiszaujlaki
bajuszpedrő
mindenütt kapható!

HEGEDŰS

művészi fényképészet

I., Horváth Mihály-ucca 1 szám.

ABADIE

valódi francia szivarka-papír

Budapesti, győri és szolnoki raktárainról
éppen úgy mint közvetlenül a bányából
azonnal szállít

porosz (Emmagrube) mosott
kovács-szenet

(borsószemes nagyságban)
ipari gazdasági és háztartási célokra,
az Anna, Emma, Römer, Deutschland,
Hohenzollern, Schleisen, Brandenburg,
Gotthard, Wolfgang, Lythandra stb. bá-
nyákból minden osztályozásban

porosz szenet

kokszt

Vágó Rozs

Budapest, V., Báthory ucca 6.
Sürgőnycim: Tízzer Telefon: 114-77, 21-37,
147-00, 51-81.

Hirdessen e lapban.

Elsőrendű gépszijak.

Wolner Gyula és Társa
börgyárak Ujpest
Kossuth-u. 8 szám alatt
Faragó István börgyárakéknél Csongrádon
Szentés város és környékére szóló képviseletet és bizományi rak-
tárt állított, hol prima gépszijek minden méretben, kelő mennyiségben, eredeti gyári áron kaphatók a bör-
szakmához tartozó összes gyártmányokkal együtt. Levélbeni megkeresések is legpontosabban elintéztetnek.

Hangszerek. Zongorák.

Gramofonok.

Minden hangszerünkért jótállást vállalunk.

Királyi udvari hangszergyár

Sternberg

Budapest, Rákóczi-u. 60/c
számú saját palotájában

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszerre van szüksége és mi arról díjtalanul küldünk ajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.

Javítandó hangszereket küldje postán gyárunkba. Jutányosan újjalakítjuk, Gramofontulajdonosoknak legújabb hanglemelésekről ingyen és bérmentve küldjük műsor-jegyzékünket.

Megbízható, pontos szállításra darabos, rostált akna- és daraszén

kapható

Szuhakállót Jolan Közénbánya Kitermelő R.-T.
Budapest, V., Csáky ucca 3. Telefonszám: 199-74.

A legjobb minőségű Angol és más női és férfi szövetek

bélésárúk, selymek, grenadínok, batistók, kartonok stb.
Semler J. cégnél
Budapest, IV. Koroaherceg utca 9.
és IV. Deák Ferencz utca 12.
(Bécsi-utca sarok) olcsóan szerezhető be.

Tűzkő

legolcsóbb napiárban minden mennyiségben kapható:
Alpár és Alpár
Boriberg díszműve nagykereskedés
Budapest, Károly-körút 1 sz.
Sürgőnyim: Alpárak, Budapest.

Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási
törzsa

Lusztig Sándor

börgyáraké és cipőszarokgyára
Budapest, VIII., Stáhlly-u. 5. sz.
Telefon József 5-36. (Rókus-kórház
mellett.) — Vidéki megrendelések
gyorsan esz közöltenek!

Butorudvar

Hálószobák, ebédlők, kárpitosárúk,
irodaberendezések stb. legújanyo-
sabbban beszerezhetők

Schwarz Lipót és Testvére

Bpest, VII., Harsfa-utca 37.
(Wesselényi-utca keresztezése.)

VISZKETE G

rühesség ellen használja a régóta
bevált Antiscabin magyar neve

Boróka-kenőcsöt

Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.
Kapható minden gyógyszerüzletben.
Vidéki asótküldés: KOZMOCHÉMIA R.-T.
Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

STELLA sütopor

vanilla cukor
pudding por
sallóy
Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.
LESSIVE PHOENIX mosópor vezér-
képviselete. 1317

Ha Budapestre utazik
keresse fel

Glück áruházat

Király-utca 33
hol legolcsóbban vásárolhat
férfi és női szöveteket,
selymeket és mosókélmé-
ket nagyban és kiskereskedésben.

Nagyobb vásárlásnál az árak még kedvezőbbek.

Motorokat

benzint, nyersolajat, Dieselt minden
nagyban keresek vételre,
közvetlők díjaztatnak.

FRIEDRICH DEZSÓ, Vác.

Modern wriház, a Kossuth ucca
mellett, Török Kálmán
ucca 8 szám alatt, eladó. Alku köthető
dr Vajda Antal ügyvéd Kiss Bálint ucca
10 szám alatti irodájában. 104

Legjobb órák

Brauswetter János

chronométer és műórásai
Szegeden
Elsőrendű órajavító műhely
Arjegyzék ingyen. 78 Alapítva 1847

Zsoldos Tanintézet

a legjobban készít elő
magánvizsgákra.

Összefoglaló tankönyv

a középsikola négy alsó
osztályának tananyaga
2 kötetben megrendelhető

Budapest, VII. Dohány utca 84.

Golyós csapógyakat
olcsó árban

javítok

és minden méretben raktáron tartok.

SPIRAI SÁNDOR

Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42-47.

Korpát adunk

buza, rozs és köles ellenében. —
— Elszámolás napi áron. —

Veszünk: kukoricát, napraforgó-
magot, olajosmagvakat és
hüvelyeseket.

Turan

bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI., Andrassy ut 11. sz.

Hirdessen e lapban